
 2024/2025: الدراصٌ   العاو              في مادَ العلىو الفًشيآًُ       فزض الجلاثٌ الأول              

 صا1      :  المدَ   الضعًد عبًد  عين التىته       /       ثا        ع ت           3  :  المضتىّ   

𝟐𝑵𝒂𝒂𝒒    لدراصُ  سزكًُ تطىر التشىل الكًنًآٌ   بين محلىل ثًىكبريتات الصىديىو
+ + 𝑺𝟐𝑶𝟑𝒂𝒒

𝟐−

𝐇𝟑𝐎  محلىل حمض كلىر الهًدرودين    و
+
𝐚𝐪

+ 𝐂𝐥−𝐚𝐪 ,      ُفي اللشظ  t=0   سذنا ىضكب𝐕𝟏 = 𝟒𝟖𝟎 𝐦𝐋 

𝟐𝑵𝒂𝒂𝒒 مً محلىل ثًىكبريتات الصىديىو    
+ + 𝑺𝟐𝑶𝟑𝒂𝒒

𝟓𝐦𝐨𝐋/𝐋   𝐂𝟏 ,𝟎= تزكًشه المىلٌ  −𝟐

𝐇𝟑𝐎  علِ  محلىل حمض كلىر الهًدرودين  في بًشز   يحتىٍ    
+
𝐚𝐪

+ 𝐂𝐥−𝐚𝐪  سذنه𝐕𝟐 = 𝟐𝟎𝐦𝐋  تزكًشه المىلٌ   و 𝐂𝟐 المغنىر فًه 

(t)في كل لحظُ    G(t) الكهزبآًُ  الذٍ يضنح بقًاس  الياقلًُ C°25 مضبار دهاس قًاس الياقلًُ اليىعًُ عيد  دردُ سزارَ ثابتُ  

𝐒𝟐𝐎𝟑(𝐚𝐪)       :الكًنًآًُ  التالًُ   ىينذز التشىل الحادخ  بالمعادلُ  

𝟐− + 𝟐𝐇𝟑𝐎
+

(aq)= 𝐒(𝐒) + 𝐒𝐎𝟐(𝐠)
+ 𝟑𝐇𝟐𝐎(𝐈)

𝐎𝐱 أكتب الجيآًتين     ) أ ❶     𝐑𝐞𝐝  المشاركتين في التفاعل  . 

 أىشئ ددولا لتقدو التفاعل    )ب     

  ①مكيتيا مً رصه  البًاٌ المنجل بالشكل   الياقلًُ اليىعًُالمتابعُ الشميًُ لتطىر  ❷ 

: بالعلاقُ (t)   للنشير عيد اللشظُG(t)  الياقلًُ الكهزبآًُ تعطِ

    𝐆 𝐭 = 𝟐, 𝟏𝟒𝟔 − 𝟏𝟕, 𝟒𝓧(𝐭)   سًح    :    𝐆(𝐬)  ,  𝓧(𝐦𝐨𝐋)

   التدقو اليهآٌ   𝓧𝐟  ثه عين  المتافعل المحد 
ُ
ن

ً
أ( دد ق

(𝓧)    عين صله الزصه  الياقص علِ المحىر الأفقٌ    )ب 

   𝐂𝟐  المىلٌ التركًش أسضب    )أ    ❸

𝐭)اللشظُ     عيد   𝛔𝟎       الياقلًُ اليىعًُ قًنُ  دد    )ب   = 𝟎) 

𝐭  :عيد اللشظُ  G(t)الياقلًُ الكهزبآًُ بين أٌ   )ز   = 𝐭𝟏 𝟐    

  𝐆 𝐭𝟏 𝟐  =
𝐆𝒇+𝐆𝟎

𝟐
. ثه دد قًنتها

 ) 𝐭𝐟  ) التراكًش    المىلًُ    للشىارد في المشير  التفاعلٌ  عيد اللشظُأسضب     )أ  ❹ 

𝐭 بين أىه عيد اللشظُ  )   ب  = 𝐭𝟏 𝟐     :

𝐇𝟑𝐎
+  𝐭𝟏 𝟐  =  

𝟏

𝟐
× 

𝐂𝟐𝐕𝟐 . 𝐒𝟐𝐎𝟑
𝟐− 𝟎

𝐂𝟏𝐕𝟏 

𝐇𝟑𝐎 بين اٌ   صزعُ  أختفاْ    ❺
 − =    :   تعطِ بالعلا قُ  (t)عيد اللشظُ    +

𝟏𝟎

𝟖𝟕
 .
𝐝𝐆(𝐭)

𝒅𝒕 
      𝒗𝐇𝟑𝐎

𝐆(𝐬)  ,  𝓧(𝐦𝐨𝐋)   :  سًح   +

   ثابت الخلK=10cmًُ     : يعطِ 

LOUCHENE

①الشكل

 (𝐆𝟎 − 𝐆)(𝐦𝐬) 

𝓧(𝐦𝐦𝐨𝐋) 
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